

12 8 МАР 1972

✓  
Вчера отмечался

Международный

день театра



# По зову весенних афиш

Хорошей традицией стали в Кировском районе Уфы театральные дни, организатором которых является райком комсомола. На днях в русском драмтеатре собрались комсомольцы и молодежь с витаминного завода, заводов горного оборудования и чертежных приборов, «Уфимкабеля», центрального универмага и Башкирского филиала академии наук, вузов и техникумов района.

Программа вечера была очень интересной и насыщенной: танцы, эстрадная музыка и спектакль по пьесе Островского «На все коту масленица», после чего состоялось обсуждение и знакомство с актерами, принявшими участие в этом спектакле, а также с молодым режиссером Владимиром Разинкиным.

• • •

Нынешняя весна богата театральными премьерями. В Башкирском театре оперы и балета вслед за «Волнами Агидели» Э. Исмагилова под-

готовили новый спектакль — это опера Г. Доницетти «Любовный напиток», постановку которой осуществил главный режиссер Самаркандского оперного театра, заслуженный деятель искусств Узбекской ССР Л. Г. Мейсель. «Любовный напиток» — одна из 65 опер итальянского композитора. Веселая и искрометная, она, судя по зрительским отзывам, понравилась уфимцам.

В Республиканском русском драмтеатре — сразу несколько премьер. Недавно в репертуар вошла пьеса Э. Брагинского и Э. Рязанова «Сослуживцы» в постановке режиссера А. С. Разинкина.

Главный режиссер театра Г. Гилязов успешно завершил работу над постановкой острой политической пьесы Г. Боровика «Три минуты Мартина Гроу».

Творчество башкирского драматурга А. Мирзагитова будет представлено на сцене постановкой комической пьесы «Соседи».